



estocada honda, saliendo embrocado y con la teleguilla rota.

RESUMEN

La corrida mala; más parecía de desecho que de recibio. El ganado del duque no ha satisfecho por su presentación ni sus faenas.

El primero, un chivo voluntarioso y noble; el segundo, cumplió; y el tercero algo mayor que los otros, pero más manso; al cuarto, regular; el quinto, regular para varas y defectuoso de la vista y el sexto cumplió.

Ha habido un toro cojo, otro burriecillo y dos mansos. Varas, 41. Caballos, 11. Caídas, 11. En la gente montada, poco bueno. Sólo resultó de efecto algún puñazo de Molina; los demás a cual peor, rajando los toros sin compasión y entrando sin arte y a entregar caballos.

Banderilleando, en sus turnos respectivos, Taravilla, Tomás, Borrinche, Mágina y Primo. Bregando, ninguno. Guerrita bien en el tercero; no tuvo en los pasos la confianza que con otras reses; pero el resultado el trabajo muy lucido.

En la dirección de la plaza muy desvirtuado y dejando hacer a todo el mundo lo que quiso. Lagartillo estuvo muy cerca y muy valiente en el toro segundo; al herr, mejor la primera vez que la segunda. Demostró que quiere toros. El quinto estaba quedado en demasía y mal de la vista, y no pudo lucirse, a pesar de sus deseos.

Animado en los quites y en banderillas bien. Litrí, a quien nadie puede negar que tiene para matador la primera materia, pues entra corto y con verdad a estoquear, estuvo aceptable y sereno pasando de muleta, muy incierto al colocar a matar, y se salió de la suerte al entrar la segunda vez.

En el sexto, regular con la muleta y bien la última vez con el estoque. Apático en los quites. La presidencia, acertada; el piso de la plaza, mediano.

El nuevo matador, Miguel Báez (Litrí), nació en Huelva en 1869; cuenta, pues, veintinueve años de edad. Sus comienzos en el toreo fueron poco más o menos como los de los demás: capeas, hebraderos, tientas, etc., hasta que por la recomendación de aficionados logran un cartel, como ellos dicen.

De matador formal actuó la primera vez en Sevilla, en 1888, con Currito Avilés y Fabrilo, estoqueando reses de Moreno Santamaría.

Pasó después a Madrid, donde toreó en algunas novilladas desde 1890. Todos los aficionados recuerdan la valentía con que mató una tarde un enorme toro de Palma, de una gran estocada, pero que le costó una herida en un muslo. El 92 fue también herido al tratar de descabellar el último toro de una novillada de Madrid el 27 de mayo, y en 24 de julio volvió a ser herido por otro toro en Sevilla.

En la feria de San Miguel del año pasado, tomó la alternativa de matador de toros, si no recuerdo mal, de manos de Bombita.

En la actual temporada ha toreado en algunas plazas con aplauso, y especialmente en Huelva, su país natal, donde tiene un gran partido. Su nota dominante es el valor para entrar a matar, e intenta alguna que otra vez la suerte de recibir.

En Huelva ha despertado la afición taurina de un modo considerable. Durante el paseo de las cuadrillas ha ejecutado la banda del Hospicio un precioso paso doble titulado El Litrí, original del aplaudido maestro Sr. San José, que ha sido dedicado al aplaudido diestro.

EL TIO CAPA.

DESGRACIAS POR UN GATO

Dice un periódico de Zaragoza: «Entre las casas 7 y 9 de la calle del Hospital existe un pozo que tendrá próximamente 12 metros de profundidad y en el fondo pié y medio de agua.

A la una de la tarde ha caído al pozo el gato de una de las vecinas de la casa número 9, y como de los pequeños accidentes suelen a veces sobrevenir desgracias grandes, Francisco Blasco Julián, de 85 años, soltero, cesterero de oficio y habitante en la casa citada, tuvo la fatal idea de descender hasta el fondo en busca del animal.

Las emanaciones del agua que llena el fondo del pozo privaron de conocimiento al joven; a los gritos de las vecinas reunidas junto al brocal acudió gente, y Joaquín Anadón descendió en auxilio de Francisco, quedando igualmente sin sentido en el fondo del pozo. Anadón es dueño de la puñalera de la casa número 7.

Bajó Alejandro Gracia, de 24 años, casado, con impulso cuya generosidad se comprende, teniendo en cuenta la impresión producida por la doble desgracia, y rompiéndose la cuerda, cayó igualmente al fondo del fatal agujero.

Desde allí instaba para que subieran a Joaquín Anadón Merced a los auxilios de los vecinos y de los bomberos Julián Casas y Mariano Pérez, las víctimas del accidente fueron extraídas del pozo.

Francisco Blasco era ya cadáver; Joaquín Anadón estaba bajo la influencia del principio de asfixia, y Alejandro Gracia tiene contusiones en una pierna a consecuencia de la caída.

Cuando nos retiramos del lugar del suceso, tres de la tarde, el juzgado está constituido, formando las diligencias consiguientes. La desgracia ha producido en aquel barrio la impresión que es de suponer.

En la gran reunión de carreras celebrada últimamente en Roma, ha sido ganada la Internacional por el norteamericano Banker, ganando el segundo premio el italiano Pontecchi y el tercero el campeón alemán Lehr.

A pesar de un tiempo desastroso, ha conseguido el corredor Winllams establecer el record París-Metz, empleando en ello 18 horas y 30 minutos.

Se ha celebrado en Inglaterra un meet de 25 kilómetros sobre carretera, entre ocho ciclistas casados y ocho solteros, siendo de estos la victoria.

El record del mundo de 100 kilómetros en triciclo, en carretera, ha sido batido en 8 horas, 15 minutos, 20 segundos y 15.

El Touring Club de Francia ha hecho colocar en distintos puntos, postes de socorro para los ciclistas y para sus máquinas.

Estos postes contienen: 1.º Herramientas: llave inglesa, llave para ajustar los conos, lima y destornillador.

2.º Neceser para reparar neumáticos: hoja de caucho, lona, disolución, tubos para válvulas, bencina y talco.

3.º Bomba con uniones para toda clase de neumáticos, tuercas de todas medidas, muelles de silla, vaselina y petróleo.

4.º Botiquín: vendas, tafetán inglés, diaquilon, algodón fenicado, arnica, etc., y un prospecto explicativo.

Estos postes, en número de 14, han sido colocados en los hoteles y mecánicos afiliados al T. C. F., y son fáciles de reconocer mediante unas placas metálicas colocadas en sitio bien visible, con la siguiente inscripción: «Postes de socorro velocipedicos» a entera disposición de los ciclistas.

MANIOBRAS MILITARES

POR TELEGRAFO

Núms 27, 51. Han llegado a esta ciudad las tropas que en las maniobras constituyen la brigada invasora.

Han recorrido, como ayer, 25 kilómetros en marcha doble. Aquí se hallaban las del regimiento de Otumba al mando de su digno coronel Sr. Quirós.

Todas se han alojado convenientemente y con el mayor orden. Hoy hay en esta población un total de fuerzas de 1.582 plazas.

Las fuerzas defensoras, al mando del general Sr. Sánchez Avellan, deben haber salido esta mañana de Valencia y probablemente estarán ya en Puzos, donde han de pernoctar.

Mañana se dirá aquí una misa de campaña e inmediatamente se pondrán las fuerzas en movimiento, distribuyéndose para ocupar los pueblos de los valles que son Cuart, Cuartell, Faura y La Unión.

El objeto del general Ortiz y Borrás, que manda esta columna, es forzar el paso a Sagunto por la cuenca del Palancia.

Ha llegado el jefe de campo de esta brigada, el general de división D. José March.—Ferrando Santa Ana.

Núms 28, 8 m. A las siete de la mañana se ha instalado el altar portátil del regimiento de Tatuán, en una llanura que hay a la entrada del pueblo, diciéndose la misa de campaña que han oído todas las fuerzas.

Terminado el santo sacrificio el señor sacerdote ha dirigido la palabra a los soldados, a quienes llamándose hijos de la patria y defensores de ella, les ha encomiado la importancia de sus servicios y les ha estimulado al estudio y a continuar con la fe de la religión cristiana y su adhesión al rey y a su agusta madre.

Las tropas están muy animadas y varios destacamentos han marchado ya a ocupar sus posiciones, en vista de que el general, Sr. Ortiz y Borrás, tiene noticias de que el enemigo está en Sagunto y tiene ocupado a Torres-Torres por la parte recayente a Portaceli.

Esta tarde saldrá casi todo el grueso de este ejército en busca de las primeras avanzadas contrarias.

El combate o el encuentro no será hasta mañana.—Ferrando Santa Ana. Valencia 28, 10 15 m. En los trenes de la mañana ha salido mucha gente con dirección a Sagunto para presenciar el simulacro militar que celebran hoy en las cercanías de aquella histórica ciudad las fuerzas de esta guarnición y parte de las que forman la de Castellón de la Plana.

El comandante en jefe de este cuerpo de ejército, Sr. Lasso, ha salido acompañado de su estado mayor y del cuartel general, para el campo de operaciones.

Durante su ausencia se hará cargo del mando de la plaza el gobernador militar.—Ferrando.

HAN FALLECIDO: En Zaragoza D. Félix Alcaliz y Cabero y D.ª Marcelina Montegudo. En Ceclavin D. Jenaro Coronel.

En Barcelona D. Eduardo Den y Grabelada, D.ª Dolores Ventura y Bardella y D. Juan Pera y Bertrán.

En Gijón D.ª Luisa García Ordiales. En Coruña D. Francisco Ortega Soler. En Azuqueca D.ª Evarista Bayo. En Málaga D.ª Antonia Cabello de Mirasón.

CARRERAS DE CABALLOS Hoy a las dos y media en punto de la tarde, se verificaron las primeras de la actual temporada de otoño. Se celebrarán seis carreras:

De venta, Premio Vieca, Ensayo, Militar Lisa, Premio Alfonso XII y Saltos (valladas).

Ha comenzado ya a prestar sus servicios en la casa de socorro del distrito del Centro nuestro particular amigo el conocido doctor D. Enrique Domínguez, el cual sufrió hace tres meses la fractura de la pierna derecha al apearse de un tranvía.

Sus compañeros de profesión señores Herrera y Sobejano no han dejado de asistir al herido un solo día, debiendo a ellos al Sr. Domínguez su curación.

En la iglesia parroquial de San Andrés, y con asistencia de 150 personas próximamente invitadas al acto, se celebró con gran solemnidad ayer mañana el enlace de D. Gabriel Canseco, hijo del conocido industrial D. Antonio, con la Srta. D.ª María África Román.

La numerosa comitiva, en la que estaban representadas casi todas las industrias de Madrid, se trasladó en ómnibus a uno de los salones de la Bombilla, en donde esperaban dos músicos.

La animación era extraordinaria. En esta semana han ingresado en la Caja de Ahorros Hipotecaria del Banco Ibérico 9.400 pesetas, por imposiciones al 5 y 3 por 100, y se han devuelto por reintegros 8.878 pesetas.

El próximo lunes 29 del corriente, se verificará en el domicilio social de la Compañía Madrileña de Urbanización, Príncipe, 3, entresuelo, una reunión de varios propietarios de Hortaliza, Chamartín, Canillas y barrio de la Concepción, para tratar de establecer el servicio de elevación de aguas del Canalillo en mayor escala de la que se había proyectado.

Un muchacho de once años ha perecido ahogado en Lucena, en cuyo río se bañaba.

En la estación de Pan ocurrió un sensible accidente al consúl de España en Olorón, Sr. Monasterio, en momentos en que se despedía del Sr. Moret.

Al arrancar el tren, cayó desde el estribo, sufriendo una herida en la cabeza, de la que fué curado en el Hospital, sin que afortunadamente su estado ofrezca gravedad.

El número de aparatos telegráficos que actualmente están en servicio, son los siguientes: Morses; permanentes, 367; completos, 133, y limitados, 719.

Hughes, 35, y traslatores, 81. Número de aparatos que debe haber, según las nuevas reformas en la proposición presentada por el Sr. Hoces a la comisión: Morses; permanentes, 419; completos, 143, y limitados, 719.

Hughes, 53, y traslatores, 85. Ayer mañana ha salido en el tren corto para Guadalajara el señor marqués de Navaliches, con el fin de inspeccionar los Colegios de Huérfanos de la Guerra, allí establecidos, acompañándole los generales secretarios de los Consejos de administración, Sres. Puig y Sanjuán.

CIRCULO DE LA UNIÓN MERCANTIL

Con una numerosa y escogida concurrencia se celebró antanoche la junta general que estaba anunciada.

Aprobada el acta, pasó el presidente, Sr. Alonso Martínez, a dar cuenta de las gestiones practicadas por la junta durante la interinidad, haciendo con este motivo historia de las instancias dirigidas al señor alcalde en tres cuestiones de verdadero interés para el vecindario de esta población, como son la prórroga solicitada por la compañía del Gas, la cesión del servicio de limpiezas y la subasta del mercado único de ganados.

De general interés para las clases mercantiles e industriales, citó el Sr. Alonso Martínez las dirigidas al señor ministro de Hacienda con ocasión de la real orden de 20 de junio, que venía a echar por tierra la exención que se fijaba en la tarifa 2.ª de la instrucción de 27 de mayo del 84, referente a óculas personales, y la que con motivo de las tarifas por aparato de correspondencia se dirigió al señor Montilla para que modificase benigneamente lo que respecta a las compañías colectivas de dos ó tres socios.

El Sr. Alonso Martínez, después de una brillante y elocuente exposición, que no solo mereció la aprobación, sino el aplauso de todos los señores socios que estaban presentes, declaró que se suspendía la sesión para continuarla el lunes próximo con los trabajos de elección de junta, que se verificará durante tres días consecutivos, dándose posesión de los cargos a los que resulten elegidos el día 3 del próximo noviembre.

El presidente de la Diputación provincial Sr. Combarin y España ha visitado ayer tarde al señor presidente del Consejo para darle las gracias por haber sido designado como candidato adicto al gobierno para la presidencia de la Diputación en la elección para el próximo periodo provincial.

El día 2 de noviembre próximo se abrirá el pago de la mensualidad corriente de las clases activas, pasivas y clero que perciben sus haberes y asignaciones en esta corte, en las provincias del reino y pagaduría de la Junta de Clases pasivas.

El jueves último ha contraído matrimonio en la iglesia del Salvador y San Nicolás la señorita doña Teresa Martínez con nuestro amigo el oficial del ministerio de la Gobernación, D. José Moreno y Sánchez de la Peña, sobrino del héroe antequerano D. Vicente Moreno, capitán que fué de ejército, del cual se habló en las Cortes el 18 de junio de 1891: toda la sesión fué dedicada a aquel bizarro militar.

Han sido padrinos D. Alejandro Blin y Granados y la señora de Costa, y testigos nuestro director D. Andrés Mellado, el coronel D. Francisco Costa y el segundo jefe del personal del ministerio de la Gobernación D. José María Morente.

Martínez las dirigidas al señor ministro de Hacienda con ocasión de la real orden de 20 de junio, que venía a echar por tierra la exención que se fijaba en la tarifa 2.ª de la instrucción de 27 de mayo del 84, referente a óculas personales, y la que con motivo de las tarifas por aparato de correspondencia se dirigió al señor Montilla para que modificase benigneamente lo que respecta a las compañías colectivas de dos ó tres socios.

El Sr. Alonso Martínez, después de una brillante y elocuente exposición, que no solo mereció la aprobación, sino el aplauso de todos los señores socios que estaban presentes, declaró que se suspendía la sesión para continuarla el lunes próximo con los trabajos de elección de junta, que se verificará durante tres días consecutivos, dándose posesión de los cargos a los que resulten elegidos el día 3 del próximo noviembre.

El presidente de la Diputación provincial Sr. Combarin y España ha visitado ayer tarde al señor presidente del Consejo para darle las gracias por haber sido designado como candidato adicto al gobierno para la presidencia de la Diputación en la elección para el próximo periodo provincial.

El día 2 de noviembre próximo se abrirá el pago de la mensualidad corriente de las clases activas, pasivas y clero que perciben sus haberes y asignaciones en esta corte, en las provincias del reino y pagaduría de la Junta de Clases pasivas.

El jueves último ha contraído matrimonio en la iglesia del Salvador y San Nicolás la señorita doña Teresa Martínez con nuestro amigo el oficial del ministerio de la Gobernación, D. José Moreno y Sánchez de la Peña, sobrino del héroe antequerano D. Vicente Moreno, capitán que fué de ejército, del cual se habló en las Cortes el 18 de junio de 1891: toda la sesión fué dedicada a aquel bizarro militar.

Han sido padrinos D. Alejandro Blin y Granados y la señora de Costa, y testigos nuestro director D. Andrés Mellado, el coronel D. Francisco Costa y el segundo jefe del personal del ministerio de la Gobernación D. José María Morente.

Nuestros estimados colegas El Imparcial y El Heraldo lamentan que en las secretarías de algunas facultades no obren a disposición de los alumnos libros para que puedan consultarlos, todos los programas de examen que deben tener presentados los catedráticos el 1.º de octubre de cada año.

Informados de lo que sobre esto ocurre, sabemos que al señor a conocimiento del rector que, en efecto, faltaban algunos programas, dió una apremiante circular a los decanos para que inmediatamente se pongan a disposición del público los programas que no obren en las citadas secretarías; disponiendo a la vez que se anuncien por dichos jefes de facultad las horas en que puedan examinarse ó copiarse por quienes lo deseen.

Un hecho bastante original ha ocurrido estos días en Valencia. Una familia no muy acomodada tenía por herencia un mueble viejo, muy antiguo.

Con el propósito de venderlo lo llevó hace unos días a casa del restaurador C., quien encargó a su aprendiz que lo desmontara.

Apenas el muchacho había comenzado su faena, se encontró un cartucho de monedas, que entregó a su principal, y éste le ordenó que suspendiera la operación.

Por la noche C. desarmó el mueble, incautándose de 7.000 duros en medias onzas, y luego volvió a armarlo, dejándolo como estaba.

El dueño del mueble fué diferentes veces a casa del restaurador, dándole prisa porque quería venderlo; a lo que C. le contestó que él se lo compraría, dándole 80 duros que le pidió el comprador, sin regateo alguno.

Luego, el dueño vendedor del mueble

ha sabido lo del hallazgo y ha dado parte al juzgado del distrito de Serranos, quien después de instruir las correspondientes diligencias administrativas, ha encausado a C. en la cárcel de San Gregorio.

Una comisión del gremio de expendedores de pescados frescos se propone visitar al señor conde de Romanones para hacerle presente los perjuicios que los ocasiona el que no se desechen los pescados así que llegan a las nueve y media los últimos a las Mostenses, por no querer darles salida los asentadores hasta por la tarde, con visible perjuicio para los consumidores y para el género que sufre avería con la tardanza en el despacho.

Es muy justa su pretensión, y seguro es también que la atenderá el alcalde de Madrid.

TEATRO REAL. Hoy lunes no hay función.

El martes 30, tercera de abono, turno tercero impar, debut del célebre tenor señor Massini, con la ópera en cuatro actos, del maestro Wagner, Lohengrin.

Para esta función se despatchan localidades en contaduría.

Con el título de Flores y abejas ha empezado a publicarse en Guadalajara una revista semanal ilustrada, que a más de magníficos retratos de las personas más salientes de la provincia, publica preciosos artículos, semblanzas y noticias.

En el Instituto de Vacunación, Valverde, 30, se vacuna de la ternera, de 2 a 5.

Dr. Balaguer, vacuna. Preciados, 25.

SUCESOS. En la calle de la Parada se pararon ayer para arrancarse el moño dos mujeres, que fueron llevadas a la prevención.

Ayer mañana fué auxiliado en la casa de socorro del distrito del Centro, un individuo que tuvo la desgracia de caerse en la calle del Arsenal, ocasionándose una herida en la cabeza.

Ayer mañana se halló en la casa de labor de la Moncloa, el cadáver de un hombre llamado Rafael Expósito, de cuarenta y seis años, jornalero, y muerto al parecer repentinamente.

El juzgado practicó las oportunas diligencias.

En la calle de San Onofre, núm. 8 principal, se ha cometido ayer tarde un robo con fractura.

Como los dueños estaban ausentes no se sabe aun a cuánto asciende.

Tiene razón nuestro querido colega El Tiempo, órgano del Sr. Silveira, al decir que la carta que aparece en el Diario de la Marina, de la Habana, firmada por el corresponsal H, carta que por todos los indicios, según dice El Correo, debe ser del Sr. Mellado, es de la entera iniciativa y absoluta responsabilidad de su autor.

Este bien lo hace constar al principio de la carta, en términos tan precisos como los siguientes:

«Reuno, ya de los dichos que se le atribuyen (al Sr. Silveira), ya de las referencias de sus amigos, ya de ideas sueltas deslizadas en cartas particulares, ya también de afirmaciones repetidas por él en varios casos, una síntesis de sus principales juicios sobre los problemas pendientes de más sustancia e interés.»

El corresponsal H declara además, previamente que no ha celebrado entrevista alguna con el Sr. Silveira; ni ha estado en comunicación con él durante el pasado verano, que es cuando ha escrito la referida carta; ni ha sido autorizado en poco ni mucho para publicar aquellas afirmaciones; pero usando de la libertad de escritor, que el mismo señor Silveira reconoce, ha consignado lo que considera que piensa el ilustre ex ministro de la Gobernación, dándole esa forma como pudiera haberse dado cualquiera otra.

«Esto, en realidad, no es nuevo, porque

Mi compañero además, había pronunciado la palabra que resumía la situación. Era demasiado tarde. Que estuviese ausente una noche ó dos, las consecuencias eran las mismas. Estaba perdida a los ojos del mundo y mi padre no me perdonaría. Me dejé, pues, conducir sin resistencia. El expres llegó colmado de viajeros, lo cual fué una fortuna para mí.

«Estad tranquilo por lo que a mí toca. Volveré a vuestro lado dentro de algunos días, quizá dentro de algunas horas, y entonces os lo confesaré todo sin reticencias.»

Estas palabras debieron ser un desengaño para mí interlocutor, porque tardó algunos segundos en replicar: «No, no lo niego; pero qué importa eso? —Me importa mucho. —¿No estamos unidos por nuestra voluntad? —Todavía no. —Sois muy cruel! —No, soy prudente. Además, siento un frío que me penetra hasta los huesos y estoy rendida. Procurad dormir. —Sois implacable! —Es preciso. Le oi murmurar algunas palabras en tono mal humorado y me dirigí a mi lecho, en el que me aplañé con delicia. Pero no pude conciliar el sueño ante el temor de un desquite por parte del despedido galán.

«No tenéis más traje que éste?—me dijo señalando el vestido y el abrigo, arrugados en el viaje. —Demasiado sabéis que no estaba preparada para esta partida. —Entonces me permitiréis ofrecerme otros. —Es que vamos a prolongar nuestra estancia aquí?—le pregunté. —Si no hemos hecho más que llegar... —Yo creí—objeté tímidamente—que bastaba con la manifestación que hemos hecho. —Para vos, quizá sí; para mí, no—repliqué él con forzada sonrisa. Después de almorzar me llevó al Louvre, donde compramos una capa, no de gran precio, pero muy elegante, un sombrero y algunas otras cosas, de las cuales hice relación escrita, diciendo: —Esto es un préstamo simplemente, que acepto porque no me habéis dejado traer mi portamonedas. Y añadió con cierto orgullo: —No ignorais que tengo derechos y algunas economías que me dan una posición bastante independiente. Y era verdad. Todos los años, desde mi salida del colegio, sin hablar de la herencia de mi pobre madre, cosa que jamás fué entre nosotros motivo de discusiones, mi padre ponía a mi disposición una suma de tres mil seiscientos francos, que yo empleaba en buenas obras, reservando siempre una parte para mis ahorros. Al salir del Louvre con mis nuevas prendas de vestir, iba verdaderamente bien parecida y pude notar en los ojos de M. de Barges una expresión de admiración que me pareció peligrosa y contra la cual me propuse precavarme. Mi compañero me dijo que había preparado un programa completo para aquella tarde. Por lo pronto íbamos a comer en un restaurant a la moda, después al teatro y luego regreso a la fonda. La casualidad vino en mi ayuda. Cuando llegamos al restaurant, M. de Barges pidió un gabinete y yo me apresuré a decir: —Un gabinete! Sabéis que los detesto. —Pero querida mía... —No hay nada que me desagrada tanto,

de la Iglesia en el imperio indio británico y nubes avanzadas con Mons. Gotha, arzobispo de Caucasia.



EL ASNO Y EL CABALLO MÉDICOS

Las recientes experiencias del doctor Roux sobre la vacuna diftérica...

plaga de las que devastan a la sociedad moderna: la tuberculosis. Parece demostrado que el asno, el pacífico y tranquilo jumento...

(Por su bondad, por su substancia, la leche de una burra me ha devuelto la salud, y debo más en esta circunstancia a los burros que a la Facultad.)

En una de las jaulas—dice The Times—había dos grandes boas constrictor, de las cuales una media nuevo pies de longitud...

esta afirmación, contraria a los más elementales y seguros principios de la mecánica. Tratamos de explicar el fenómeno por nuestra cuenta, y perdón por la inmodestia:

ZARZUELA.—8 1/2.—El huera. APOLO.—8 1/2.—Los apariciones. La vena de la Palma 6. el boticario y la noche...

Por el mismo sendero que el doctor Roux camina el médico suizo M. Vignerat, sólo que éste trata de vencer otra

Par su bonité, par sa substancia d'un anneau le lait m'a rendu la santé, et je dois plus, en cette circonstance, aux ânes qu'à la Faculté.

Ni el rabo. En el Jardín Zoológico de Londres ha ocurrido un suceso extraño:

Los que caen de pie. M. Marey, de la Academia de Ciencias francesas, se ha empeñado en averiguar por qué los gatos caen siempre de pies...

AVISOS ÚTILES. Se están vendiendo los muebles que pertenecieron a la testamentaria de la Excmo. señora condesa de Verdú...

JARDÍN DEL BUEN RETIRO.—Todos los días por la mañana sesiones de patines, gran tiro de pistola y carabina...

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL LUNES 29 OCTUBRE

SOMBRERERÍA PARISIENNE 28 28

NOTICIAS

ESTADO ATMOSFÉRICO

La temperatura máxima del día 27, según el Observatorio de Madrid, fue de 17 grados; la mínima, de 9° 2'.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 29 de octubre. Parada: Puerto Rico, Manila y Canarias.

MONTE DE PIEDAD

Han ingresado en la Caja de Ahorros Ptas. 250,659, por 1.437 imputaciones...

REUNIONES

El lunes 29 de corriente se celebrará en el Ateneo de Madrid, de cuatro a siete de la tarde...

VACACIONACION

En el Instituto de Vacunación, calle de Valverde, 20 y 22, se vacuna y revacuna directamente...

AVISOS PARTICULARES

ALMONEDA.—GABINETES. Alfombras, alfombras, alfombras, alfombras...

LA SIN RIVAL no tiene semejante

Es la mejor pasta conocida para limpiar con suma perfección toda clase de metales, espejos, cristales, jorjales, etc.

CORONAS FÚNEBRES

Las vendemos casi de valde en el Salón de Soldados. Calle de Alcalá núm. 27.

Academia Central. Corte y confección.

Por la autora del prelozado método Jiménez. Se corta y prepara toda clase de trajes.

ALMONEDA

de mesa de billar, trillizo, divanes y cortinas. Horas de 10 a 11. Monteleón, 20.

CORONAS

de flor natural y en porcelana; liquidación de todas las que quedan en esta casa.

ALMONEDA

Comedor completo, sala de conferencias, etc. Calle de Alcalá, 27.

COCHES DE LUJO

de mesa de billar, trillizo, divanes y cortinas. Horas de 10 a 11. Monteleón, 20.

SEÑORAS

VESTIDOS a la inglesa, hechos a medida, de cheviot y jergas...

MARIA

Carretas, 35, ent. (frente a Correos).

TEATRO REAL

Se oden dos butacas de callejón y una central, abonadas al turno 3°.

BELLOTA

En Villaviciosa de Odón, 20 kilómetros de Madrid, hay buena bellota de venta...

VACACIONACION

En el Instituto de Vacunación, calle de Valverde, 20 y 22, se vacuna y revacuna directamente...

AVISOS PARTICULARES

ALMONEDA.—GABINETES. Alfombras, alfombras, alfombras, alfombras...

ALMONEDA.—CAMA NOGAL

23 duras; comedor roble, despacho y gabinete. Biblioteca, 11.

PERDIDA DE UN PERRO DEL MONTÉ DE SAN BERNARDO

Perro de raza, blanco, con las orejas caídas. Se gratificará al que lo entregue en la calle de Velázquez, núm. 88.

TINAJERAS BELGAS

limpias y limpias a nuevos los cortines de tul y las cortinas antiguas...

PROFESORAS DE IDIOMAS

Se enseñan francés, inglés, alemán, italiano, portugués, ruso, griego, hebreo...

SE CEDE BONITO GABINETE

con los eléctricos, para persona de posición y estable. Puerta del Sol, 6, 2.ª decha.

SE ARRENTA UN PISO PRIMERO

en un barrio elegante, con agua, calefacción, etc. Informar en la calle de Serrano núm. 38.

MODISTA A DOMICILIO

en la calle de Serrano, 38. Informar en la calle de Serrano núm. 38.

DIANO VERTICAL SE COMPRA

en la calle de Serrano, 38. Informar en la calle de Serrano núm. 38.

MADE DE CHINA PARA CASA DE

en la calle de Serrano, 38. Informar en la calle de Serrano núm. 38.

PARTICULAR GABINETE CON

en la calle de Serrano, 38. Informar en la calle de Serrano núm. 38.

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS

Curación segura del 98 por 100 de los enfermos crónicos del estómago...

AVISO MUY IMPORTANTE

Los Almacenes de la Isla de Cuba, calle de la Montera, estarán cerrados hasta el lunes próximo...

GRAN EXPOSICIÓN DE MUEBLES M. LISSARRAGA

LUJO Y NOVEDAD EN EBANISTERÍA Y TAPICERÍA. ALMACENES Y TALLERES 3, COSTANILLA DE LOS ANGELES, 3.

PARA COMPRAR NOVEDADES EN ARANAS

NOVEDADES EN ARANAS. ELECTRICAS, BRONCES, RELOJES, estatuas, muebles, porcelanas...

MERCADO DE SAN ILDEFONSO

Los salchicheros de este mercado, que está situado en uno de los barrios mejores de Madrid...

ANTIGUA SOCIEDAD DE SEGUROS MUTUOS DE INCENDIOS DE CASAS EN MADRID

Agotadas las existencias del repartimento cobrado hace dieciocho meses...

PRINCE LINE VAPORES PARA EL BRASIL Y RIO DE LA PLATA

El vapor PRINCE DE BRASILE, de 1.200 toneladas, salpa para Pernambuco...

SECRETOS CHINOS

AGUA DE LAS VILLAS. Preparada por Ventura Hoyos. La más higiénica, inofensiva y eficaz...

LA PERLA CHINA, ATOCHA, 38, MADRID.

LÁMPARAS FÚNEBRES

de todas clases. Precios baratísimos. Antigua lampistería de Martín, 12, Plaza de Moradores, 12, esquina a San Felipe Neri.

LIQUIDACION

Para retirarse definitivamente del comercio: Saderías, terciopelos, peluches, jergas, vicuñas, paños...

LA CASA GRANDA

ofrece a sus numerosos clientes un suntuoso surtido en artículos de peltería para caballero...

COLD-CREAM VIRGINAL

Suaviza y perfuma el cutis y las manos, reparando los estragos del frío y la humedad...

A LA PUERTA DEL SOL

No hay quien venda más barato que estos grandes almacenes. Och millones de existencias...

ÚLTIMOS DÍAS DE LA LIQUIDACIÓN

de artículos de Ferretería y Quincalla de uno de los mejores establecimientos de Madrid...

TERCER ANIVERSARIO

D. JOSÉ SECO BALDOR DE FONTECHA Y BERNÓ falleció en esta corte el 29 de octubre de 1891.

XII ANIVERSARIO

El Excmo. é Ilmo. Señor DON RAMON SARDINA falleció en la ciudad de Alicante el 29 de octubre de 1892.

OCASION VERDADERA

Se venden muy baratos los siguientes carruajes en buen uso: UNA CHARRETTE...

JARABE DE BREA Y TOLU

pectorales balsámicos muy recomendados contra la tos, flegma, asma, catarras del pecho...

ANIVERSARIO

DEL ILMO. SEÑOR DON DEMETRIO IRAZOQUI Y CALABIA que falleció el 31 de octubre de 1893.

LA ILMA. SEÑORA

DOÑA FELICIANA OBISPO Y TRAPERO VIUDA DE SAVALL falleció el día 25 de setiembre de 1894...

AVISOS PARTICULARES

ALMONEDA.—GABINETES. Alfombras, alfombras, alfombras, alfombras...

AVISOS PARTICULARES

ALMONEDA.—GABINETES. Alfombras, alfombras, alfombras, alfombras...